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Am lansat Smart Cities of Romania CLUSTER!


Va invitam sa vizitati 
noul nostru website scorcluster.ro





Pentru detalii legate de cea de-a VI-a editie a expo-conferintei Smart Cities of Romania, accesati conference2020.scorcluster.ro

Ne vedem online, in 04 noiembrie 2020, LIVE,  inregistrare GRATUITA aici.










Orase inteligente

Urbanizarea rapidă a orașelor prezintă provocări de infrastructură pentru guvern și municipalități.  Pe măsură ce orașele cresc și își extind serviciile, administrarea și guvernarea devin din ce în ce mai complexe.  Astfel, este necesară transformarea orașelor pentru a aborda provocările sociale, economice, de inginerie și de mediu.





Un oraș mai inteligent și mai eficient care cuprinde aspecte legate de transport, securitate, managementul energiei, nivelul de poluare, calitatea serviciilor sociale şi de sănătate și durabilitate este opțiunea ideală pentru factorii de decizie și autorități.

Tehnologiile inteligente, care sunt motoarele de pe piața orașului inteligent, sunt prietenoase cu mediul, reduc costurile de energie și oferă siguranță operațională. 

Aceste tehnologii sunt proiectate cu caracteristici care pot identifica problemele într-un stadiu foarte timpuriu, sporesc securitatea și siguranța persoanelor care locuiesc în orașe.


Piața orașelor inteligente este în creştere exponențială. Această cerere deschide o piață segmentată pentru orașe inteligente. Orașele inteligente reprezintă un nou stil de oraș care oferă creștere durabilă și care este conceput pentru a încuraja activitățile economice sănătoase, care reduc impactul asupra mediului, îmbunătățesc calitatea vieții locuitorilor.
Ne-am propus să organizăm aceste evenimente care să evidențieze modul în care tehnologia și inovarea vor permite apariția orașelor inteligente de mâine. Vă propunem să dezbatem împreună câteva subiecte de actualitate privind dezvoltarea durabilă și eficiența energetică, securitatea cibernetică și confidențialitatea datelor, rețelele inteligente (de energie, de comunicaţii, de apă etc.) şi sistemele inteligente de transport.









Credem în orașele inteligente, prietenoase, în care dezvoltarea serviciilor urbane să fie realizate în favoarea cetăţenilor.
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S-a lansat “Smart Cities of Romania Cluster”, primul cluster din Romania  dedicat dezvoltarii si inovarii in domeniul oraselor inteligente

Cu ocazia celei de a cincea editie a expo-conferintei nationale SMART CITIES OF ROMANIA, organizatorii evenimentului au anuntat lansarea  “Smart Cities of Romania Cluster”, cluster national […]
Do you like it?0
 0 Read more
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Mobility as a Service. Proiectul  “sAFE- Aftermarket eCall For Europe”

Cum trecem de la Uber, Yango şi Lime la Mobility as a Service? Poate fi implementat sistemul eCall şi pe autovehiculele mai vechi? Cei mai buni […]
Do you like it?0
 0 Read more
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Nominalizatii Smart Cities of Romania 2018

NOMINALIZATI LA CELE 4 CATEGORII Categoria Politici si strategii pentru comunitati sustenabile inteligente Primăria Municipiului Piatra-Neamț – “Piatra Neamț City App” Primăria Municipiului Iași –“Un oraș […]
Do you like it?1
 0 Read more
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